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ІНФОРМАЦІЯ 
про стан створення та функціонування мережі класів безпеки, дружин 

юних рятувальників-пожежних та реалізацію експериментального 
проєкту “Спеціаліст із безпеки в освітньому середовищі” у закладах 

освіти області 
 

Навчання здобувачів освіти щодо дій у надзвичайних ситуаціях та правил 
пожежної безпеки є обов’язковим і здійснюється під час освітнього процесу за 
навчальними планами і програмами та планами об’єктових тренувань з питань 
цивільного захисту. 

З метою реалізації цих заходів у закладах освіти створюється матеріально-
технічна база, що забезпечує виконання відповідних навчальних програм. 

Одним із шляхів вирішення цього питання є створення класів безпеки, на 
базі яких діти вивчатимуть правила безпечного життя. 

На території області налічується 1171 заклад освіти, з них 474 дошкільних, 
568 загальноосвітніх, 39 професійно-технічних, 17 вищих та 73 позашкільних. 

На сьогодні в області створено та функціонує 80 класів безпеки (73 на базі 
закладів освіти, 5 на базі об’єктів Головного управління ДСНС України в області, 
один на базі підрозділу місцевої пожежної охорони та один на базі Центру 
дозвілля та кіно відділу туризму) у 52 територіальних громадах області.  

За результатами проведеного моніторингу 35 рад області мають лише по 
одному класу безпеки у закладах освіти, 13-ма місцевими радами проведено 
роботу щодо створення двох класів безпеки у закладах освіти, усього 4 громади 
області мають понад 4 класи безпеки.       

З початку 2024 року відкрито 25 класів безпеки у закладах освіти усіх рівнів.  

Хмельницька область є ініціатором створення інклюзивних класів безпеки.  

На сьогодні в області функціонують інклюзивні класи безпеки у навчально-
методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Хмель-
ницької області, Солобковецькому навчально-реабілітаційному центрі Хмель-
ницької обласної ради, Кам’янець-Подільському багатофункціональному 
навчально-реабілітаційному центрі. 

Загалом у класах безпеки проведено понад 700 занять. 

На території області створено та функціонує 97 команд дружин юних 
рятувальників-пожежних, серед яких варто відзначити такі: “Маленька перерва” 
Великочернятинської ЗОШ І-ІІ ступенів Старокостянтинівської міської ради, 
Кам’янець-Подільського ліцею № 12 Кам’янець-Подільської міської ради, 
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Хмельницького обласного центру науково-технічної творчості учнівської 
молоді, “Симаргли” Шепетівського НВК № 1. Чисельність учасників руху 
дружин юних рятувальників-пожежних становить 570 осіб. 

Команди беруть активну участь в інформаційно-роз’яснювальній роботі 
щодо правил безпечної поведінки на водних об’єктах, у побуті та природних 
екосистемах. За участю створених команд протягом 2024 року проведено понад 
70 заходів щодо правил безпеки життєдіяльності. 

На базі класів безпеки учасники дружин юних рятувальників-пожежних 
понад 50 разів залучалися до заходів на різну тематику. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 15.08.2023 № 867 
“Про реалізацію експериментального проєкту “Спеціаліст із безпеки в освіт-
ньому середовищі” на території області за результатами проведеного відбору 
9 посадових осіб (Шепетівська, Красилівська, Кам’янець-Подільська міські, 
Летичівська, Ярмолинецька, Ямпільська селищні, Крупецька, Гуківська сільські 
територіальні громади) пройшли спеціальне навчання (профільну підготовку) на 
базі закладів вищої освіти, що належать до сфери управління МВС. Однак, на 
цей час лише 5 посадових осіб (Шепетівський НВК № 1, Ямпільський, 
Крупецький, Красилівський, Летичівський ліцеї) повноцінно виконують обов’яз-
ки спеціаліста з безпеки закладів освіти. 

Спеціалісти з безпеки закладів освіти Кам’янець-Подільської міської, 
Ярмолинецької селищної та Гуківської сільської рад не приступили до вико-
нання обов’язків з різних причин.  

У 2024 році спеціалістами з безпеки проведено понад 170 спільних інфор-
маційно-просвітницьких заходів для педагогічних працівників з питань безпеки 
в освітньому середовищі та 320 спільних превентивних заходів з дітьми (лекції, 
уроки, інтерактивні заняття) з основ безпеки життя. Крім цього, взято участь 
у 120 масових заходах з організації безпеки в закладах освіти. 
 
 
Заступник начальника обласної 
військової адміністрації      Володимир ЮР’ЄВ 


